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[ 10 Bine Kadar Yüzer (100) ve Biner (1 000) Sayma l 
On Bine kader Yüzer Sayma : 

100 200 300 400 !500 600 700 800 900 
1 100 1 200 1 300 1 400 1 !500 1 600 1 700 1 800 1 900 
2 100 2 200 2 300 2 400 2 !500 2 600 2 700 2 800 2 900 
3 100 3 200 3 300 3 400 3 !500 3 600 3 700 3 800 3 900 
4100 4 200 4 300 4400 4 !500 4 600 4700 4800 4900 
!5 100 !5 200 !5 300 !5 400 !5 !500 !5 600 !5 700 !5 800 !5 900 
6 100 6 200 6 300 6 400 6 !500 6 600 6 700 6 800 6 900 
7100 7 200 7 300 7400 7 !500 7 600 7700 7 800 7900 
8 100 8 200 8 300 8 400 8 !500 8 600 8 700 8 800 8 900 
9 100 9 200 9 300 9 400 9 !500 9 600 9 700 9 800 9 900 

On Bine ICodcır Biner Savma: 

11 000 (2 000 13 000 (4 000 (5 000 ( 6 000 (7 000 ( 8 000 (9 000 110000 1 

ETKİNLİK : 

Aşağıda verilen yüzer saymada eksik bırakılan sayma kutularını tamamlayınız . 

100 400 600 
1 300 1 700 

2 200 2 !500 2 800 2 900 
3 100 3 300 3 400 3 600 3 700 

4 !500 4 800 
5 200 5 600 !5 900 

6 100 6 300 6 400 6 700 
7 200 7 !500 7 800 

8 400 8 600 8 900 
9 100 9 !500 9 700 

:musı·urn Tekin 



ETKİNLİK: musıum Teıtin 

Aşağıda verilen ileriye doğru yüzer saymada eksik bırakılan sayma kutularını 

tamamlayınız . 

l 300 ı 1100 ı ı 

l 42!5 ı 92!5 ı 

1863 ı ı ı 063 ı ı ı ı 

198!5 ı 1 38!5 

11 300 ı ı ı 1 aoo ı 

12 700 ı ı 2 900 ı ı ı ı ı 

1!5400 ı 1!5900 ı 

l 6 840 ı ı 11 ı~ ı ı ı ı 

17 910 ı ı ı J a 510 ı ı ı 

l 3 2!58 J 3 6!58 

14 366 14 466 ı ı ı 

18 888 ı a 9aa ı 

l 3 111 J 3 411 ı 



ETKİN.İl(: müBf ürn Tekin 
Aşağıda verilen geriye doğnı yüzer saymada eksik bırakılan sayma kutularını 

tamamlayınız . 

1 10 000 19 900 

la 100 18 !500 

17 300 17 000 1 

!6 660 16 260 1 

! !5 55!5 1!5055 1 

!4 844 14 244 

13 28!5 l 2 !58!5 

l 2 814 12 014 

ETktNL.tk: 

Aşağıda verilen ileriye doğru biner saymada eksik bırakılan sayma kutularını 

tamamlayınız . 

1200 11 200 

!1400 13400 

1760 13 760 

1 2 4!58 1 6 4!58 



1868 1 1 1 19 868 1 1 

11 667 1 1 1 17 677 1 1 1 

1379 1 ı 1 ı 17 379 ı ı 

rntNı,.tıc : 

Aşağıda varilan gariya doğru biner saymada eksik bırakılan sayma kutularını 

tamamlayınız . 

1 10 975 1 9 979 1 1 1 ı 

19 900 1 17 900 ı 1 1 

ı a 799 1 1 19 755 1 1 1 1 

110 2!50 1 1 1 ı , 290 1 1 1 1 

11629 12 629 

19 649 1 1 ı l 3 649 1 1 

la 888 11 888 

16 348 12 348 

musıurn Tekin 



Yüzer ve Bineır Sayma Test 
1) 265' den başlaycırcık ileri doğru yüzer 6) 35T den başlaycırcık ileri doğru biner 
saydığımızda 7. scıyıncıda hangi sayıyı ritmik scıyıncı yaptığımızda 6 . Saymada 
söylenir? 

A) 965 

C) 765 

8) 865 

D) 665 

2) 758'den başlaycırcık ileri doğru yüzer 

ritmik scıyıncı yaptığımızda 4. scıyıncıda 

hangi sayı gelmektedir? 

A) 958 

C) 1 158 

8) 1 058 

D) 1 258 

3) 2 425'den başlaycırcık geriye doğru 

yüzer ritmik saydığımızda 3. scıyıncıda 
hangi sayı söylenir? 

A) 2 425 

C) 2 225 

8) 2 325 

D) 2 125 

4) 8 570'den başlaycırcık geriye doğru 

yüzer ritmik scıyıncıda 8. saymada hangi 
sayıya ulaşırız? 

A) 7 870 

C) 7 670 

8) 7 no 

D) 7 570 

5) 8T den başlayarak ileri doğru biner 

ritmik saydığımızda 5. scıyıncıda hangi 
sayı söylenir? 

A) 8 087 

C) 6 087 

8) 7 087 

D) 5 087 

hangi sayıya ulaşırız? 

A) 4 357 

C) 6 357 

8) 5 357 

D) 7 357 

7) 9 875' den başlaycırcık geriye doğru 

biner ritmik scıyıncı yaptığımızda 8. 
saymada hangi sayı söylenir? 

A) 875 

C) 2 875 

8) 1 875 

D) 3 875 

8) 10 350'den başlaycırcık geriye doğru 

biner ritmik scıyıncı yaptığımızda 4. 

scıyıncıda hangi sayı söylenir? 

A) 6 350 

C) 8 350 

8) 7 350 

D) 9 350 

9) Aıcığıdaki geriye doğru yüzer sayma 

işleminde boşluklcırcı sırasıyla hangi 

sayılar gelmelidir? 

12005 1 ? it 805 i t 705 1 ? 

A) 2 105 - 1605 

8) 1 905 - 1 505 

C) 2 105 - 1 505 

D) 1 905 - 1 605 



Yüzer ve Biner Sayma Test 
10) Apılıdcıld geriye dofru yQzer ıcıyıncı 14) '91-iye dofru yQzer ıcıydılıınızdcı 3. 

lıleminde boıluldcırcı ııruıyla hcıngi ıcıyıııoclcı l 824 ıayıııne elde ediyoruz. Bu 
ıcıyılcır ıehMlldlr? duruıııdcı scıyınaycı hcıııgi ıcıyıdcın 

l t 102 l t 002 I ? ? bcıılcıınııızdır? 

A) 9 002 - 8 902 

8) 8 902 - 8 702 

C) 8 902 - 8 802 

D) 8 802 - 8 702 

11) Aıcılıdcıkl ileri dofru yOıer rltffilk 
ıcıyıncılcırdcı hcıngiıl hatalıdır? 

A) 9 342 - 9 242 - 9 142 - 9 042 

8) 8 30!5 - 8 405 - 8 505 - 8 60!5 

C) 7 902 - 8 002 - 8 102 - 8 202 

D) 6 23!5 - 6 33!5 - 6 43!5 - 6 53!5 

12) Aıcılıdcıkl geriye dofru yQzer ritmik 
ıcıyıncılcırdcı hcıngiıl hatalıdır? 

A) 9 342 - 9 242 - 9 142 - 9 042 

B) 8 30!5 - 8 20!5 - 8 005 - 7 90!5 

C) 7 902 - 7 802 - 7 702 - 7 602 

D) 6 105 - 6 005 - !5 905 - !5 805 

13) :beri dofru yOzaı- ıcıydıfıınızda 6. 
ıcıyıııoclcı 1 019 ıcıyıııne elde ediyoruz. Bu 
duruıııdcı ıcıyıııcıya hcıııgi ıcıyıdcın 

bcıılcıınııızdır? 

A) 419 

C) 619 

8) 519 

t>> 
719 musıum teıdN. 

A) 2 124 

C) 2 124 

B) 2 024 

D) 2 224 

15) 6 495' den bcıılcıycırcılc ileri ve priye 
dofru ayrı ayrı biner ıcıydılıınızda 4. 
ıırcıda hcıııgi ıcıyılcırı ııyıeını, olıruz. 

A) 9 49!5 - 3 49!5 

8) 10 49!5 - 2 49!5 

C) 8 49!5 - 1 49!5 

D) 7 495 - 4 49!5 

16) 67!'deıı bcıılcıycıırcılc yOzaı- ileri dofru 
1 379• • kadar ıcıymcı ycıpcncılc kaç lcu 
ıcıyıncı ycıpınıı oluruz? 

A) 4 

C) 6 

B) !5 

D) 7 

17) 9 248'den bcıılcıycırcılc yOıer priye 

dofru 1 541'• lcadcır ıcıyıncı yapcrıcı1c kaç 

kaz ıcıyıncı ycıpmıı oluruz? ( 9 248 dlhil) 

A) 7 

C) 9 

B) 8 

D) 10 


